

## Приложение 1

к приказу ГБУ ДПО и К КК КУМЦ  
от 11.02.22 № 77-Т

### **ПОЛОЖЕНИЕ** **о проведении краевого заочного смотра** **творчества среди женщин "Лучшая из лучших", посвящённого** **празднованию Международного женского дня**

#### 1. Общие положения

Настоящее положение разработано в целях привлечения внимания широкой аудитории к событиям и мероприятиям, проходящим в учреждениях культуры Краснодарского края на различных площадках транслирования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", духовно-нравственного воспитания населения, и определяет основные задачи и порядок проведения краевого заочного смотра творчества среди женщин "Лучшая из лучших", посвящённого празднованию Международного женского дня (далее - смотр).

#### 2. Основные задачи смотра

Основными задачами смотра являются:

сохранение, развитие и пропаганда достижений любительского творчества среди женского населения Краснодарского края;

раскрытие творческого потенциала лучших исполнительниц в различных направлениях и жанрах народного творчества;

повышение роли любительского самодеятельного творчества;

привлечение внимания общественности к вопросам сохранения и развития самодеятельного творчества на территории Краснодарского края с применением возможностей информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

#### 3. Условия и порядок проведения смотра

В целях обеспечения исполнения постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 г. № 129 "О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах

по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" смотр проводится с применением дистанционных технологий.

В смотре принимают участие творческие коллективы и исполнительницы культурно-досуговых учреждений муниципальных образований Краснодарского края. Возраст участников от 18 лет.

Смотр проводится с февраля по март 2022 года в три этапа в следующих номинациях:

- лучшее исполнение частушки;
- лучшее исполнение песни;
- лучшее исполнение инструментального произведения;
- лучшее исполнение хореографического номера;
- лучшее прочтение поэтического произведения;
- лучшая работа, изготовленная в традиционных техниках народных промыслов и ремесел, декоративно-прикладного искусства.

Первый (муниципальный) этап – проводится до 20 февраля 2022 года.

В этот период в каждом муниципальном образовании Краснодарского края создаются муниципальные организационные комитеты, из числа представителей органов местного самоуправления в области культуры, методических служб, специалистов клубных учреждений, заинтересованных ведомств, общественных организаций, которые осуществляют отбор претендентов на участие во втором этапе смотра.

По итогам первого этапа смотра лучшие творческие коллективы и исполнительницы рекомендуются муниципальными организационными комитетами органов местного самоуправления в области культуры на участие во втором этапе смотра.

Второй этап (отборочный) этап – проводится с 21 до 25 февраля 2022 г.

Для участия во втором этапе смотра муниципальные организационные комитеты направляют в срок 25 февраля 2022 г. в адрес почта: [knmck@mail.ru](mailto:knmck@mail.ru)) следующие материалы:

анкету – заявку на участие во втором этапе смотра в формате PDF и Word заверенную руководителем органа местного самоуправления в области культуры муниципального образования Краснодарского края (приложение к положению);

список участников смотра (приложение к анкете-заявке);

активную ссылку на просмотр видеозаписи выступления участников смотра (видеосъемка должна производиться без выключения и остановки видеокамеры, с начала и до конца исполнения произведения. Монтаж не допускается. В целях подготовки видеоматериала разрешается использование любительской или профессиональной съемки творческого выступления,

записанного на различных площадках (сцена зрительного зала, класс, аудитория).

Коллективы и исполнительницы представляют на смотр одно творческое выступление из выбранной номинации продолжительностью не более 5 минут.

Участники декоративно-прикладных студий, мастера-ремесленники представляют на смотр видео мастер-класса по изготовлению традиционного изделия.

В рамках второго этапа смотра осуществляется прием представленных материалов и формируется перечень участников смотра.

Третий (заключительный) этап – проводится с 26 февраля до 6 марта 2022 года.

В период заключительного этапа члены жюри смотра осуществляют просмотр представленных материалов, конкурсных выступлений и определяют участников и победителей в каждой из номинаций.

Критерии оценки творческих выступлений участников смотра:  
высокий художественный и исполнительский уровень;  
качество сценического воплощения и художественного оформления творческих выступлений;  
соответствие репертуара возрасту и уровню подготовки исполнителей;  
чистота и художественная выразительность музыкального исполнения;  
качество музыкального сопровождения;  
эстетический вид, соответствие костюмов участников исполняемому произведению.

#### 4. Награждение участников и победителей краевого смотра

Все участники второго этапа смотра награждаются электронными дипломами участников.

Лауреаты смотра награждаются электронными дипломами лауреата.

Решение о награждении участников смотра вносится в протокол заседания членов жюри и подписывается присутствующими членами.

Протокол заседания членов жюри смотра публикуются на официальном сайте государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края "Краевой учебно-методический центр" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" ([www.ckpk23.ru](http://www.ckpk23.ru)).

Заместитель директора



И.А. Логачева